Geodezija

VAJA — Merjenje dolzin
Student /ka:

Vaja je sestavljena iz treh delov:
1. Merjenje podevnih dolzin
S strehe fakultete izmerite dve posevni razdalji proti tockama, na katerih sta

postavljeni tardi. Za redukcijo je potrebno izmeriti tudi zenitno razdaljo, visino
instrumenta, temperaturo in tlak.

2. Redukcija dolzin
Reducirajte izmerjeni dolzin proti obema tockama.

3. Lo¢ni presek
Z uporabo lo¢nega preseka dolo¢ite koordinati stojistne tocke.
Koordinate tock
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B(4613322,013; 100'1’{96,161) — rimski zid
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Porocilo mora izdelati vsak student sam, vsebovati pa mora.

e srajcko,

e  tehniéno porocilo:
= 1. dek opls postopka, merjene kolicine, skica;

= 2. del: opis postopka, enacba in rezultat za vsak korak redukm' .
= 3. del: opis postopka, skica, enacbe in reziillatic SLUE TR
e izpolnjeno zgornjo tabelo mentev ' !
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Sticky Note
Manjka še redukcija v projekcijsko ravnino.


